

# MaxiFlex<sup>®</sup>

## CUT<sup>™</sup>

MaxiFlex<sup>®</sup> Cut<sup>™</sup> je rukavica MaxiFlex<sup>®</sup> rukavica sa otpornošću na porezotine koja ostaje super tanka, savitljiva, omogućuje spretnost ruku i udobna je, ne sadrži DMF i SVHC (REACH).

MaxiFlex<sup>®</sup> rukavice su dermatološki certificirane i oprane prije pakiranja, tako da garantiraju „Svježe iz pakiranja”.

## TEHNOLOGIJE UNUTAR PROIZVODA



### Održavanje ruku prohladnima, suhima i produktivnima

Tehnologija AD-APT<sup>®</sup> aktivira se pokretanjem ruku i povećanom temperaturom u rukavici te ispušta prirodni rashladni agens koji održava vaše ruke suhima i prohladnima. Ona je osmišljena tako da traje dok traje i rukavica i može se prati u perilici.



### ZAŠTITA OD POREZOTINA

CUTtech<sup>®</sup> tehnologija omogućuje zaštitu od porezotina kroz prediva i vlakna visokih performansi, omogućuje različite razine zaštite od porezotina, a u isto vrijeme zadržava visoku razinu udobnosti i zadovoljstva osobe koja ih nosi.

Mi za svoje potrebe za vlaknima angažiramo samo dugoročne ključne partnere. Kad stignu kod nas, ona se prekrivaju, uvijaju i pletu u našem proizvodnom pogonu, s krajnjim rezultatom u vidu inovativnih prediva i vlakana koja su laka, ali savitljiva. Ona su projektirana za visoke performanse.

Nedavno dodano u lepezu CUTtech<sup>®</sup> trajno je nitrilno pojačanje koje se nalazi između palca i kažiprsta. Ovim se produljuje mogućnost trošenja u prirodno slaboj zoni kod svih rukavica, čime se produljuje trajnost rukavice i smanjuju troškovi njihovog nošenja. Time se pruža i dodatna zaštita od porezotina i samopouzdanje kod rukovanja oštrim predmetima i komponentama. CUTtech<sup>®</sup> nudi optimalnu zaštitu od porezotina upravo kroz inovativna vlakna.



### OMOGUĆUJE PROZRAČNOST 360°

Prozračnost na 360° - Naš patentirani sloj od mikropjene usmjerava vlagu i toplinu s vaše kože radi održavanja optimalne temperature ruku i omogućavanja učinkovitog rada. Za veći učinak hlađenja koristite našu tehnologiju AD-APT<sup>®</sup> koja djeluje zajedno s tehnologijom AIRtech<sup>®</sup>.



### DUŽA UPORABA ŠTEDI NOVAC

MaxiFlex<sup>®</sup> ima izvanrednu izdržljivost: podnosi 18.000 ciklusa abrazije po milimetru zahvaljujući primjeni tehnologije premaza DURAtech<sup>®</sup> u konstrukciji premaza. Po milimetru premaza, MaxiFlex<sup>®</sup> pruža preko dvostruko više otpora od drugih rukavica u svojoj klasi.



### SMANJENJE ZAMORA RUKU

[www.atg-glovesolutions.com](http://www.atg-glovesolutions.com)



proRange<sup>®</sup>

## ZAJAMČENA ČISTOĆA

Za svaki pojedinačni ATG<sup>®</sup> proizvod koristimo naš program HandCare<sup>®</sup>. Ne samo da su svi elementi koje koristimo u našem proizvodnom procesu ispitano i jamačno sigurni za naše zaposlenike (ISO 45000, REACH), već kao daljnji korak u osiguravanju čistoće sve rukavice nakon proizvodnog procesa peremo. Tijekom tog postupka pranja nastojimo koristiti kišnicu koja se obrađuje i kontinuirano reciklira iz naših vlastitih pogona za pročišćavanje.

Tako možemo jamčiti da su naše rukavice „svježe čim se izvade iz pakiranja“ što je certificirano prema Oeko-Tex<sup>®</sup> normi 100. Tijekom našeg proizvodnog procesa ne koristimo niti jednu posebno zabrinjavajuću tvar (SVHC).

A ako niti to nije dovoljno, naše rukavice imaju i dermatološku akreditaciju organizacije Skin Health Alliance. Oznaka Skin Health Alliance koja se po prvi puta pojavljuje u industriji sigurnosne opreme profesionalnim korisnicima pruža sigurnost da je čitav asortiman rukavica ATG<sup>®</sup> dermatološki siguran, a znanost i istraživanja koja iza toga stoje jasni su i nepobitni.



# MaxiFlex<sup>®</sup>

## CUT<sup>™</sup>

ZAJAMČENA ČISTOĆA



OEKO-TEX<sup>®</sup>  
CONFIDENCE IN TEXTILES  
**STANDARD 100**  
08.BH.57867 HOHENSTEIN HTTI



proRange<sup>®</sup>

## DOSTUPNO I U MAXIFLEX<sup>®</sup> BRENDOVA



### MaxiFlex<sup>®</sup> Ultimate<sup>™</sup>

MaxiFlex<sup>®</sup> Ultimate<sup>™</sup> je postala mjerilo za precizne radove u **suhom okruženju**.



### MaxiFlex<sup>®</sup> Endurance<sup>™</sup>

Silikonske granule preko dlana na MaxiFlex<sup>®</sup> Endurance<sup>™</sup> rukavicama povećavaju izdržljivost i omogućuju mekši zahvat kod ponavljajućih radnji i nošenja teškog tereta.



### MaxiFlex<sup>®</sup> Cut<sup>™</sup>

MaxiFlex<sup>®</sup> Cut<sup>™</sup> je rukavica MaxiFlex<sup>®</sup> rukavica sa otpornošću na porezotine koja ostaje super tanka, savitljiva, omogućuje spretnost ruku i udobna je, ne **sadrži DMF i SVHC (REACH)**.



### MaxiFlex<sup>®</sup> Elite<sup>™</sup>

Težine samo 14 grama, MaxiFlex<sup>®</sup> Elite<sup>™</sup> rukavice najtanje su i najlaganije ATG<sup>®</sup> rukavice koje omogućuju izrazitu spretnost ruku.



### MaxiFlex<sup>®</sup> Ultimate<sup>™</sup> with AD-APT<sup>®</sup>

Već prepoznatljiva MaxiFlex<sup>®</sup> rukavica postaje još naprednija uz novu ATG<sup>®</sup> tehnologiju AD-APT<sup>®</sup> koja rashlađuje ruke.



### MaxiFlex<sup>®</sup> Endurance<sup>™</sup> with AD-APT<sup>®</sup>

Već prepoznatljiva MaxiFlex<sup>®</sup> rukavica postaje još naprednija uz novu ATG<sup>®</sup> tehnologiju AD-APT<sup>®</sup> koja rashlađuje ruke.



### MaxiFlex<sup>®</sup> Comfort<sup>™</sup>

Nudi toplinsku izolaciju kroz podstavu od mekanog pamučnog frotira visoke kvalitete.



### MaxiFlex<sup>®</sup> Active<sup>™</sup>

Aloe vera i vitamin E njeguju kožu ruku dok vi radite, njihov učinak traje tijekom i nakon nošenja rukavica.

Gdje koristiti:

**MAXIFLEX<sup>®</sup> CUT<sup>™</sup> OSMIŠLJENA JE ZA UPORABU U SUHIM SREDINAMA GDJE JE POTREBNO PRECIZNO RUKOVANJE SA POVEĆANIM RIZIKOM OD POSJEKOTINA.**

[www.atg-glovesolutions.com](http://www.atg-glovesolutions.com)

